



齐鲁晚报·今日菏泽

发行热线: 5380711
广告热线: 6330008

公告

经股东会研究决定,曹县恒盛房地产开发有限公司(注册号:371721200007223)决定于5月18日起依法定程序予以注销。所有债权人自公告之日起45日内,携带有关债权的证明材料到本公司申报债权,逾期未申报债权的,视为自动放弃债权,本公司将依法办理注销手续。

遗失声明

★曹县曹城办事处林下养殖场行政公章于2012年2月6日丢失,声明作废。

“鄆城小兄妹生命接力”追踪

天使在人间,妹妹栾安琪为救哥哥而生

她有一个天使的名字,叫安琪;
她的出生,是为挽救患白血病哥哥的生命;
脐血配型成功,“天使”安琪给全家带来希望与笑声;
但二三十万元的医疗费,让希望之光黯然,这个家庭再陷黑暗。

哥哥,我给了你一次生的希望 但真不知能否成为你的天使

文/片 本报记者 崔如坤 董梦婕

“安琪”,为救哥哥而生

“想妈妈…想哥哥…”17日上午,鄆城县郑营乡陈水坑村白血病人顺顺家中,妹妹小安琪哭嚷着。

顺顺住院这段日子,不到两岁的小安琪,常常跟奶奶闹着找妈妈和哥哥。“妈妈不要琪琪了?我想跟哥哥玩!”

见孙女哭闹着找妈妈和哥哥,奶奶牛雪春把家里的相册拿了出来,见到妈妈和哥哥的照片,小安琪一下止住了哭声,用小手拿着照片一个劲儿地亲。

其实,小安琪一出生就带着拯救哥哥生命的使命,名字便寓意了她是救治顺顺的天使的意思。她出生时的脐带血与顺顺完全配型成功,被称为山东首例脐血宝宝。她的降生给一家人带来了治愈顺顺的希望。

后来,经过治疗顺顺病情逐渐稳定,妹妹小安琪也慢慢会说话,会走路了。小安琪不仅带来了治愈白血病哥哥的希望,随着她慢慢长大,也给这个家庭带来了欢声笑语。

缺钱让顺顺的生命之光黯然

然而,好景不常。就在曹庆霞认为一切很快就要好起来的时候,顺顺的病情突然恶化。

4月28日顺顺住进医院后,曹庆霞在医院照顾儿子。栾海军则一边在村里建筑队干活挣钱,一边抽空四处奔波筹钱。

中国医学科学院血液病医院专家竺晓凡告诉栾海军,最好带顺顺到北京做干细胞移植才能治愈,否则还会复发,只不过医疗费用要二三十万元。

“女儿出生时采集的脐带血还在山东省脐血库存放着呢;如果有钱,早给儿子做了。”栾海军拿着厚厚一叠药费单说,自儿子患病已花去十五六万元,欠债6万余元。如今,他借遍了所有邻居亲戚朋友,只筹集了6万多元。

“我还年轻能挣钱,可一时半会也挣不到啊!”栾海军说,儿子的病不能等,他只能向社会求助,等挣了钱一定把好心人送来的钱都还上。

▶两岁的安琪还不能明白,她的降生对整个家庭的意义。



这些好心人

俩“最美女孩” 看望顺顺

本报记者 崔如坤 董梦婕

本报17日以《“不想再看到妈妈流眼泪”》为题对顺顺的情况进行报道后,众多热心人士打来电话,询问顺顺的病情,急切地想知道更多顺顺的消息,表示想为顺顺尽份力。

17日上午,两名女大学生看到本报报道后,特意赶到医院探望顺顺。两人给顺顺带来了200元钱和一箱牛奶等。曹庆霞要求留下这两名女生姓名和联系方式,这两名女生不留名也不留联系方式就走了,还问顺顺喜欢看啥书,说过两天来给顺顺送书看。

菏泽市民靳先生,打来电话向记者询问顺顺的病情以及他家里的情况,打算为顺顺尽一份力。

菏泽花城义工团成员谷女士说,看到本报报道,花城义工不少成员要到医院看望顺顺,并咨询有没有开通资助顺顺的账号,以把善款交到顺顺家人手中。

17日上午,一个小伙子在网看到关于顺顺的报道,给栾海军打去电话,说打算过几天组织人给顺顺捐款,让栾海军一家安心照顾孩子,放宽心。

另外,不少网友看到本报报道后在网上主动发帖、留言,表达对顺顺的关心。

为救顺顺的命,这个家庭已倾其所有

爸爸打工过年不回家;捡破烂的奶奶饿了啃馒头;姑姑拿出翻盖房子的钱……

本报记者 崔如坤 董梦婕

为了挽救顺顺的生命,这个家庭已倾其所有。今年4月份,顺顺的病情突然恶化,再次住院治疗。虽然两岁妹妹脐血与其配型成功,可进行干细胞移植,二三十万元的费用,给这个本就愁苦的家庭,又蒙上了一层阴影。

爸爸:过年也在外打工

顺顺治病需要钱,高额医疗费用令家庭不堪重负,家里已经卖光了粮食和值钱物品。顺顺病情不稳定时,栾海军在村里的建筑队干活。后来,顺顺病情逐渐稳定,栾海

军开始到外地建筑工地干活,过年也不回家。

“过年时工资是平时的3倍。”栾海军说,他一心想着赶快挣钱把借人家的钱都还上。

然而,就在他满身力气在工地上挥汗如雨时,儿子病情恶化的消息传来,这个男人嘴里直说,“咋会这样?咋会这样?”

奶奶:骑车四处拾破烂

得知孙子患了白血病,奶奶牛雪春连续几天吃不下饭,大病了一场。“俺顺顺治病需要钱,不

能就这样倒下!”牛雪春振作了起来。

为多挣钱,她又骑上脚踏三轮车到处走街串巷捡拾垃圾,且常常蹬着三轮车到距家二十余里的县城拾破烂。

牛雪春每次出门都会带着两个馒头,拿着一个塑料水杯。饿了就啃馒头,渴了就讨口水。挣来的钱,牛雪春都用在了孙子身上。

姑姑:拿出修房子的钱

为给顺顺治病,姑姑栾秀娥将用于翻盖房屋的钱拿了出来,一家

人仍住在未翻盖的老房子里。

栾秀娥家的房子已建了二十五六六年,不少椽子都腐朽了,每逢雨天,屋里便“小雨”。去年的一天,栾秀娥的儿子在家写作业,突然听见“咔嚓”一声响,原来堂屋里的一根椽子因年久腐朽断裂了。“只要能把孩子病看好,俺咋都能忍过去。”

村民们也筹划为他们的小村民顺顺再搞一次募捐,“现在年轻劳力都出门打工了,到麦口男劳力都回来就搞,能多捐点。”村支书陈孝勤说。